

浉河区安监局

深入推进党风廉政建设工作

本报讯(李明钱)今年以来,浉河区安监局紧密结合安全生产工作实际,理清纪检监察工作思路,明确工作目标和任务,深入推进党风廉政建设工作,为全区安全生产稳定保驾护航。

加强工作指导,明确目标任务。该局进一步完善党风廉政建设工作分解和目标考核机制,将党风廉政建设工作有机揉合在全局各项工作中,落实好党风廉政“一岗双责”制,做到抓纪促责任,意识强。

加强安全督查,严查非法经营。该局认真执行“一岗双责”,重视把党风廉政建设工作与安全生产工作结合起来,着力树立和增强监督意识,深入开展安全隐患专项整治,严厉查办非法经营、违规生产行为。开展依法行

政,规范执法人员行政行为,从源头上预防腐败行为的发生。

加强制度建设,规范权力运行。该局坚持(党组)集体决策制度,坚持政务公开制度,利用政务公开栏,及时公示政务信息,增加政务透明度,健全各项规章制度,用制度来管人、理事,增强制度的约束力,防止权力失控、行为失范、决策失误。

加强作风建设,倡导节约风气。该局重视单位政风行风建设,全面实行首问责任制、责任追究与办事限时制等,优化办事服务环境,增强为民服务意识,树立单位良好形象。同时,规范公务接待,严管公务用车,倡导勤俭节约,反对奢侈浪费,筑牢拒腐防变的思想道德防线。



固始县国税局 开设廉政文化大讲堂

本报讯(王晓航 高培)为了深入推进国税系统党风廉政教育,进一步提高党员干部队伍廉洁从政意识,日前,固始县国税局开设了廉政文化大讲堂,定期组织广大党员干部观看专家教授给大家作科学发展观、精神文明、伦理道德、机关工作行为规范、反腐倡廉等辅导报告。

浉河地税局 助推信阳茶产业发展

本报讯(刘厚耀)今年以来,浉河地税局推出多项特色服务,助推信阳茶产业发展。该局一是建立税企互动制度,力求税企互信。二是组建纳税参谋团队,开展个性化辅导。三是提供税收专项援助,破解发展难题,消化政策障碍。四是畅通服务渠道,开通服务“直通车”,落实优惠政策,跟进调整征管措施。

商城县国税局 开展结对帮扶献爱心活动

本报讯(梅森)近日,商城县国税局以“传承雷锋精神、建设幸福商城”为主题,组织志愿者到商城县河风桥黄畈村开展结对帮扶献爱心活动。为留守儿童送去了书包等学习用品和慰问金。

淮滨县国税局 加强普通发票管理

本报讯(淮宣)日前,淮滨县国税局采取四项措施加强发票管理。该局一是强化领购管理。二是强化验旧管理。三是强化日常检查。四是加大处罚力度。

市国税稽查局 启动全市税收专项检查工作

本报讯(姜家清 陆璐)近日,市国税稽查局成立专项检查领导小组,组织对三类税源开展税收专项检查,重点包括成品油批发、零售企业,证券公司,基金公司,房地产业、建筑安装业,资本交易等行业。

罗山县国税局 积极开展廉政教育月活动

本报讯(徐正兴)连日来,罗山县国税局以“廉洁兴税”为主题,紧贴实际,突出创新,积极开展廉政教育月活动。该局一是大造宣传声势,开展作风整顿。二是开展家庭助廉活动。三是开展廉政文化大讲堂活动。四是开展预防职务犯罪教育。五是组织中层干部赴延安革命传统教育基地开展教育,引导其增强廉洁从政意识,筑牢思想道德防线,提高拒腐防变能力。

针对回乡大学生创业难的情况,新县农商行适时调整信贷结构,积极帮助回乡大学生在家乡创业。2013年一季度,该行已累计为67名回乡大学生提供财政贴息贷款362万元。图为新县泗店乡大学生张强与妻子在新县农商行的信贷支持下,在老家建起了标准化养猪场,目前年出栏生猪200多头,年利润20多万元。

杨胜 余斌 摄



为了丰富信阳第二十一届中国茶文化节活动内容,平桥区将在五里店办事处邵庄村举办首届民俗文化文化节。为保障进出该村道路通畅,连日来,承担该村道路改造施工任务的平桥区交通运输局全天候组织施工,争分夺秒地抢抓施工进度,严把工程质量。图为邵庄村砂石路改造施工时的场景。

杨庆俊 摄



罗山县电业局 强化绩效管理工作

本报讯(魏思平)日前,罗山县电业局调度通信中心职工在个人绩效管理合约上签下了自己的名字,标志着该局绩效管理工作正式拉开帷幕。

罗山县电业局为深入推进全员绩效管理工作,建立以能力和业绩为导向的激励约束机制,该局在总结以往绩效管理工作经验的基础

上,以绩效考核部门班组,以绩效评价员工个人,引导员工摒弃“干多干少都一样”的思想,持续激发员工的工作热情,不断提升企业的管理水平。

目前,该局以人力资源部、营销部、电力调度通信中心、输杆供电所4个部门为试点,推行绩效管理工作,在稳步推进试点的基础上,逐步在全局范围内推广实施。

畅歌时尚派对 KTV
MUSIC ZONE
想唱歌 就去畅歌 畅歌音响就是好
信阳滨河南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 114转畅歌KTV

注销公告

兹有信阳市鑫兴酒业有限公司,经公司全体股东大会决议通过拟向当地工商部门申请注销登记,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市鑫兴酒业有限公司
2013年4月16日

石香文

现实生活中,老实人吃亏的现象往往难以避免。因为老实人不争不抢,风格高、品质好的特点注定了其吃亏的几率偏高,是容易吃亏的对象。而人们也正是从吃亏中辨识老实人的,凡是能戴上老实人帽子的,肯定是不止一次吃过亏。值得赞赏的是,如果让老实人一再吃亏,亏得让群众看不过眼,甚至在一定范围内都寒了心,这就不可等闲视之,必须做点什么了。也正因此,“不让老实人吃亏,不让投机钻营者得利”被写进了十八大报告。

历史上早就有不让老实人吃亏的传统。张思德是我们熟悉的英雄模范,在平凡中默默奉献,是名副其实的老实人。为了纪念他“重于泰山”的不幸牺牲,毛泽东同志不仅亲自参加了他的追悼会,还发表了著名的文章《为人民服务》,不计得失的张思德由此成为全党同志永远学习的榜样。当代雷锋传人郭明义,也是乐于助人不计报酬的老实人,他最终被评为感动中国人物和道德模范,成了举国上下家喻户晓的“当代雷锋”。可见,那些甘于奉献、勇于吃亏的老实人不会被忘记的,只要看清了、认准了,就会给予认可和褒奖。

然而,及时发现和找到不怕吃亏的老实人,也不是件容易事。由于老实人普遍具有厚德的特性,做事扎实,不事张扬,推动揽过,甘于吃亏往往是他们的品行风格,吃了亏常常“不足为外人道也”,致使知悉的范围相对较小。另一方面,能让老实人吃亏的投机钻营者,其手段也越来越具有欺骗性,尽管领导常常会有所察觉,却很难短时间内看出端倪。如何不让老实人吃亏?首先各级领导要善于发现和辨别老实人,在平凡中看到不平凡,透过台前的光环发现幕后的英雄,把深藏在“泥沙”中的金子挖掘出来,找到那些默默奉献的老实人,让他们得到应有的重视和对待,真正走出吃亏的现状,由吃亏变为吃香。

通常情况下,吃了亏的老实人,只要被发现,大多能被还以公道。然而,“最难改变的失误是用人”,在干部任用上了吃亏的老实人,若想改变吃亏的现实,或者说要从吃亏中得到纠正,往往不易。“不让老实人吃亏”往往只是作为要求,讲在提拔任用干部之前,一旦结果出来,面对吃亏的老实人,却不易有解决问题的举措。人们对吃大亏者,往往扼腕叹息却爱莫能助。这种用人倾向,最影响群众情绪和心态,有时甚至会造成一定范围内价值取向的摇摆。从这个意义上说,不让老实人吃亏已经不仅仅是一个是非公道的问题,而是直接关系到党的事业的发展和社会风气的净化。

从历史经验看,面对老实人吃大亏的问题,最有效、最直接的解决办法就是坚决予以纠正。但现实之中人们见得多的还是“下不为例”、“从今后再犯”,而有些事之所以了了,说到底就是“老实人吃亏”的背后往往是“投机钻营者得利”。因此,在叫停和纠正让老实人吃亏的同时,还应搞清楚到底是哪些人给投机钻营者亮了“绿灯”,对那些让投机钻营者得利和让老实人吃亏的责任者,坚决予以追究。同时,还要及时发现吃了大亏的老实人,敢于打破各种条条束缚,还老实人以公道。只有这样,老实人才能层出不穷,社会环境和风气才能不断得到升华和净化。

老实人吃了亏怎么办?

议论风生

被盗车辆认领公告

潢川县公安局2012年先后破获一批盗窃电瓶车案件,尚有4辆被盗电瓶车未找到车主。现将被盗电瓶车信息公告如下:绿驹牌电瓶车,电机号:LJ1010282389;爱玛牌电瓶车,车架号:021111013525;爱玛牌电瓶车,车架号:394001110300954;爱玛牌电瓶车,车架号:394021613412750。

公告时间为6个月。公告结束后,潢川县公安局对仍未认领的被盗电瓶车将按照有关规定处理。

联系人:殷警官 联系电话:13839778988

特此公告。

潢川县公安局

2013年4月7日

长虹U-MAX客厅电视强势登陆信阳

4月19日至21日亚兴电器&长虹工厂集采直销订货会全城认筹启动

4月9日,在我市举行的长虹U-MAX客厅电视媒体品鉴会上,长虹隆重推出全新“U-MAX客厅电视”专属产品,包含B8000、B6000、C9000、B4000、B4500、B5000、C4300等多个系列,涵盖46-84英寸等多个尺寸。由此,长虹U-MAX客厅电视一举成为我市大尺寸智能电视的代表。

长虹U-MAX客厅电视: 客厅电器新主角

为满足消费者对平板电视观影功能和观影水平需求的提升,长虹特将IMAX观影理念进行延伸,将旗下46英寸以上大屏幕电视统一命名为“U-MAX客厅电视”。

长虹U-MAX客厅电视的最大特点就是“4K*2K无损超高清、极速光影驱动、矩阵光控护眼”三大技术为核心的UHD八倍画质革新。与普通的超高清显示技术不同,长虹



四川长虹漯河销售分公司总经理 王良



亚兴集团总经理 张焱



长虹U-MAX客厅电视信阳发布会及亚兴电器&长虹工厂集采直销订货会会议现场。

U-MAX系列电视采用全程4K*2K无损处理、动态图像运动补偿、点阵式动态光控等新技术,在保证电视画面流畅、清晰的同时,还降低了能耗,起到护眼的作用。

与“UHD八倍画质革新”珠联璧合的,是高品质的画面色彩和震撼的声音效果。通过“客厅观影技术”和“巨幕电影音响”两大技术体系支撑,长虹U-MAX客厅电视将真正成为客厅中的IMAX幕布,带给消费者“舌尖上的观影体验”。

长虹研发团队运用IMAX影院像素大小与银幕面积之间的关系,等比例缩放十倍推算出,在客厅放置65英寸大屏巨

者提供空前的实惠大餐。长虹表示,即日起,长虹将打响客厅电视“换大”第一枪,55英寸、60英寸、65英寸、84英寸等4K超高清客厅电视震撼来袭。据悉,其中一款60英寸长虹U-MAX客厅电视将会在五一前以劲爆的价格提供市场。客厅电视小变大,长虹U-MAX客厅电视或将为消费者提供不同的看法。

记者从发布会上获悉,行业首个客厅电视标准也正式在我市推行。该标准由中国电子商会、国家广播电视产品质量监督检验中心、工信部数字电视标准符合性检测中心联合制定,内容包括:大屏超高清、影院级音画和多终端协同三个方面。该标准对于消费者来说,客厅电视的选择有了一份客观的依据。

到亚兴电器找长虹工厂订电视! 此事必有内幕,你怎么看?

4月19日至21日长虹集团首次面向消费者开展全民订货会,向消费者开放经销商采购和订货权。由消费者直接面对长虹总部订货,省去中间环节成本,享受厂家0利直销160寸U-MAX客厅电视订价6999元;43寸智能3D订价2799元,长虹全系列均以工厂价销售。

到亚兴电器向长虹工厂订货,买电视还是头一回!

【长虹订货会的由来:长虹公司(1958-2013)喜迎55周年厂庆,对签订品牌战略合作协议的优秀经销商追加生产订单,集中区域、集中客户进行总部直发,省去大量中间环节,节约成本,以最优的价格政策、充足的货源保障,在各地共同联合推动“U-MAX客厅电视”普及,保证当地消费者得到最大的实惠】

当天的发布会上,长虹计划为我市消费

(本稿件由长虹公司提供)

声明

兹有喻飞、赵永红之子喻子豪于2008年9月14日在浙江省嘉兴市桐乡市妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:330044311),因不慎丢失,特声明作废。

购房40万 办天津滨海新区蓝印户口
100分 高考加分轻松到手

天津市汉沽汉房中介有限公司

助您孩子站在更高起跑线上!

天津汉房中介有限公司是汉沽滨海新区蓝印户口唯一代理“一条龙” (即办证、选楼盘、办房贷、上户口、办入学) 的唯一一家国有房产中介机构,它可为您快捷取得蓝印户口。

全套流程服务到底蓝印不到手全额退款!

为什么要办汉沽蓝印:
● 分差近100分
● 门槛低,仅需购房40万
● 升值大,房价6000左右
● 位置优,所有楼盘都在城区内,现房期房可任选

初中是为孩子办理蓝印的最佳时间!

蓝印户口:国家天津市户籍关系,拥有“蓝印”的学生,即可享受天津市高考录取分优惠政策,办理天津“蓝印”,需在天津购买一套房屋,取得天津蓝印户口,仍保留原籍户口。(天津滨海新区“蓝印”购房门槛不同而房价最低)

诚聘本地代办机构

公司地址:天津市滨海新区汉沽东环路40号(以路局院内)
上班时间:早8:00-晚6:00(周六、日不休息) QQ: 208215156

咨询电话: 022-67126688 13820510177
18622251507 13001373408